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gek és fiatalok 
uság a felfelé ivelő erő vonalát mu- 

öregség már lefelé tendái. Az ifju- 

vő, az öregeké a mult, mig a jelen 

uin fiatalok és öregek osztoznak. 

akinek élete folyását 

ű lült korban is van még. Soha nem volt 

da, hogy az ifju titánok hada olyan 

tlenül ostromolta volna az olimpo- 

A háboru előtt a vi- 
voltak és a gondos 

Inak a viszonyok. Ez a bizonytalanság 

a azt a kapkodást, mely annyira jel- 

ije napjainknak. A kényszerü tervsze- 

nség következménye az, ami a mai if- 

t türelmetlenné és sokszor igazta- 

teszi az öregekkel szemben. A lelkek- 

leette magát az a téves felfogás, hogy 

t ifjuság követelhetek a magam ré- 

Kivételes elbánást, én mint ifjuság 

ozhatom meg az öregek által meg- 

tartott poziciókat. Ez azonban nem 

,hanem az élet rendje ellen való 

t törvényét mindenkor az állandó- 

változás viszonya szabályozta. E 

onyban a változás elvét az ifjuság, az 

ndóság elemét az öregség képviselte. 

irmelyik hiányoznék az életből, az káros 

e. Ha a társadalom vérkeringését nem 

élénkebbé az ifjuság lüktető ereje, 

relmeszesedés emésztené, ha pedig ki- 

1 blag az ifjuság elevensége uralná a gon- 

kozást, akkor a meggondolatlanságok 

ata veszélyeztetné a békés és nyugodt 

ifjuság egymagában éppen 

agában az évek gyüjtése. Egyedül a 

ség és a tudás az, ami jogot formálhat 

egtalálta a maga érvényesülését, de 

nem tudott érvényesülni mint kollek
- 

korosztály. A fiatalok soha nem azért 

yesültek, mert fiatalok voltak, hanem 

tanuságot tettek, hogy tudnak. Ha 

Honban a fiatalság egymagában nem
 ad 

evelet a karrier utján, ugy az öregsé
g 

na gában szintén nem képesit a veze- 

A kivénhedt fiatalok, akikről Doszto- 

iky azt mondja, hogy megrothadtak, 

őtt megértek volna, éppen ugy nem 

Itják meg a világot, mint az örökké zöld 

k. Ha ez áll általánosságban, fokozot
t 

értékben áll a romániai magyarság öreg 

mie iatal korosztályainak viszonyára. 

A tennivaló rengeteg. Ebben a sok tenni- ú1 
uen 0 Móban nem nélkülözhető az ifjuságnak 

m lelkesedése, sem itjonti ereje, sem ener- 

,de nem nélkülözhető tehetsége és 

sem. Nemzeti küzdelmek és kultur- 

arc kellős közepén vagyunk. Ezt a harco
t 

öregek nem magukért vivják. Hisz ők 

rük javát már megették. Ha mégis 

alnak szerepet, ha mégis a harcba
n való 

lt választják a csendes pihenés he- 

ezt nem magukért, hanem az ifju- 

ért, a jövendő nemzedékért teszik. Az 

gek nem állanak utjában a fiatalságnak, 

annak utját egyengetik. A látszóla- 

entétek falát le kell dönteni. Az öre- 

teknek nagyobb érdeklődést kell tanusi- 

a fiatalok törekvései iránt, a fiatalok- 

látogatás után most már Varsóban csi- 

nál propagandát a keleti paktumnak, de 

ugyanakkor a francia külügyminiszte- 

rium arra a meggyőződésre jutott, hogy 

a német és lengyel ellenkezésre való te- 

kintettel a keleti paktum tervét át kell 

dolgozni. 

Eden angol főpecsétőr a moszkvai 

Ez az átdolgozás már meg is 

történt. Az uj paktumterv a 

keleti paktum és a dunai pak- 

tum összeolvasztása uj bizton- 

sági záradékkal és bizonyos ese- 

tekben kölcsönös segélynyujtási 

Varsóban Eden angol főpecsétőr teg- 

nap délelőtt kezdte meg tárgyalásait 

Beck lengyel külügyminiszterrel. Ké- 

sőbb Eden kihallgatáson jelent meg 

Moscziczki lengyel köztársasági el- 

nöknél. A kihallgatáson Beck külügymi-
 

niszter is jelen volt. Eden a megbeszélés
 

során ismertette a berlini és moszkvai 

tárgyalások eredményét. Jól értesült kö- 

rök szerint 

Eden arra törekszik, hogy Len- 

gyelországot megnyerje a köl- 

A Havas-ügynökség varsói jelentése 

szerint igyekeznek formulát találni, hogy 

áthidalják azokat a nehézsége- 

ket, amelyek eddig Lengyelor- 

szágnak lehetetlenné tették a 

keleti paktumhoz való csatla- 

kozast. 

Ebből a célból szükségesnek mutatkozik 

Laval francia külügyminiszter var
sói 

látogatása is. Lengyelország párisi kö- 

vete tegnap megjelent Lavalnál, a
kit ar- 
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Ezt az uj paktumtervezetet a népszövet- 

ségi alapokmány 15. és 16. szakaszai te- 

szik lehetővé. Az uj tervezet a Népszö-
 

vetség kebelében készül és nagyobb b
iz- 

tonsági garanciát foglal magában, mi
nt 

a keleti paktum. A francia külügyminisz-
 

terium uj paktumtervezetét állitólag 

Olaszország már helyesli is és azt Angl
ia 

is rokonszenvvel fogadja. 

kétoldalu egyezmények vezetnek célra 

Llaval is ellátogat Moszkvába és Varsób
a 

ejtse utba Varsót is. Laval a meghivá
st 

pontokkal is. 

Azt hiszik, hogy Lengyelország 

aggodalma a paktummal szem- 

ben most már eloszlik. 

csönös biztonsági paktumhoz 

való hozzájárulásnak. 

Londoni lapok értesülése szerint Beck 

lengyel külügyminiszter az Edennel v
aló 

tárgyalások soran hangoztatta, hogy a 

kétoldalu egyezmények szerinte jobban 

felelnek meg az egyes országok biz
ton- 

sági érdekeinek Kedden délután Eden 

meglátogatta Pilsudszky marsallt, ak
ivel 

külpolitikai kérdésekről és a keleti p
ak- 

palotában fogadás volt Eden tiszteletére. 

elfogadta. 

ból. 
Bécsi lapok jelentése szerint 

Eden és Benes tárgyalásai s0- 

rán szóba kerül a magyar és az 
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tumról tárgyalt. Tegnap este az elnöki 

Prágai jelentés szerint Eden Varsóból
 

jövet április negyedikén reggel Prágá
ba 

érkezik. Délelőtt tanácskozni fog Be- 

nes csehszlovák külügyminiszterrel és 

délután két órakor Eden elutazik Prágá- 
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kérdést Benes a revizió szem- 

pontjából veti fel. Ezenkivül 

megbeszélik Ausztria függet- 

lenségének ügyét is. 

A londoni sajtó behatóan foglalkozik 

Titulescu román külügyminiszter 

külföldi utazásával, amelyet igen fon- 

tosnak tart. Hangsulyozzák, hogy Titu- 

lescu a kisántánt és a Balkán-szövetség 

nevében jár el, amelyek kebelében a leg- 

teljesebb egység tapasztalható. 

A francia kamara bizalmat 

szavazott Flandinnak 

Párisi jelentés szerint Flandin a 

kamara tegnapi. ülésén bizalmat kért. 

Rámutatott arra, hogy április 15-én a 

Népszövetség tárgyalja Franciaország- 

nak a német fegyverkezés ügyében be- 

terjesztett emlékiratát. A kormánynak 

szüksége van arra, hogy a pártok mö- 

götte álljanak és éppen ezért kéri, hogy 

a pártok kössenek egymással békét. 

A kamara azután négyszáztiz 

szavazattal százharmincnégy 

ellenében bizalmat szavazott a 

kormánynak. 

Henderson tegnap Londonban be- 

szédet tartott, amelyben hangsulyozta, 

hogy a béke érdekében szükséges Né- 

metországnak Genfbe való visszatérése. 

Reméli, hogy az angol kormány tagjai- 

nak külföldi utazásai hozzá is járulnak 

ehhez. Henderson már legközelebb Genf- 

be utazik. 

Hoesch párisi német nagykövet 

váratlanul Berlinbe utazott. Hirlik, hogy 

visszahivását akarja kérni. Ez a lépése 

a francia-angol viszony uj alakulásával 

áll kapcsolatbann Hir van róla, hogy 

utódja Ribbentrop lesz. 

- 
osztrák kérdés is. A magyar 

ra kért, hogy moszkvai utazása során 
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adatoknak a megoldásából, mel
yek ma ki- 

zárólag az öregek kezében vanna
k. Az itju- 

ságnak nem a kor elánjával, hanem a
 tudás 

elánjával kell betörnie a makacs kapukon. 

A romániai magyar ifjuságnak kettős 

feladata van. Létfentartásáról kell gondos
- 

kodnia és ebben a létért való küzdelemb
en 

saját fajára utalt. A közpályák ma mé
g 

zárva vannak a magyar ifjuság előt
t, de a 

mai adottságok között is a jövendő generá- 

ció lehetőségei kevésbbé lesznek a korláto- 

zottak. A kisebbségek ellen elhangzó jelsza
- 

vak nem örökéletüek. Eljön az idő, miko
r 

a mai választottak helyett a nagyobb és 

alaposabb tudással rendelkezők lesznek
 a 

kiválasztottak. Ebben a 

pedig részt kell követelni azoknak a fel- a magyar ifjuságnak igyekeznie kell az első 
versenyben 

kell forditania. A 

jövő számára. 

sorban lenni. A magánpályák és ezek között 

is az ugynevezett reális pályák azok, ame- 

lyekre itjuságunknak nagyobb figyelmet 

románságnak a váro- 

sokba való természetes beözönlése folytán 

itjuságunknak meg kell barátkoznia azzal
 a 

gondolattal, hogy azokat a poziciókat f
og- 

lalja el a falvakban, melyeket a románság 

a városi poziciókkal cserél fel. A magyar- 

ság élete a falvakban fog konzerválódni 
a 

gyar munkanélkülieknek ad
junk munkaak 

kalmat, a magyar iparosnak adjunk 
mun- 

kát, a magyar kereskedőnél vásárolj
unk, a 

magyar intellektuelhez fordu
ljunk tanács- 

ért, a magyar ügyvédhez fordulj
unk jogi 

tanácsért, magyar orvossal 
gyógyittassuk 

magunkat, iskoláinkat, egyház
ainkat, tár- 

sadalmi és kulturális egyletei
nket támogas- 

suk. Testvére legyen magyat a
 magyarnak. 

Barátja legyen a magyar a magyarna 

Nincs különbség öregek és f
iatalok közö 

Másik komoly feladata a magyar ifjuság- Ugyanazon sorsnak gyermekei. Ha á
ld en- 

nak a nemzeti munkában való intenziv rész- 

vétele. Ha van numerus valahicus, ha a né- 

metek numerus germanicusról beszélnek, 

teremtsük mi meg a magunk szük le
hetősé- 

gei között a numerus hungaricust. A ma- 

nek a sorsnak a keze. mindannyiun
kat ál 

ha ver a sors keze mindannyiunkat v 

Törvénytiszteletben, a vele élő népek s 

ésében, egymás szeretetében és segitésé
l 



hane 
A román politika irányvonalai cimen 

előadást tartott Mosoiu Tiberiu ora- 

deai polgármester, aki egyébként a ka- 

mara alelnöke is és komoly képzettségü 

szociológusnak ismerik. Beszélt az állam- 

eszme válságáról, majd ismertette a fas- 

cista és a nemzeti szocialista államok be- 

rendezkedését. A fascizmus a demokrá- 

cia ellentéte, mert az államot helyezi a 

nemzet fölé és nem a nemzetből fejlődik 
ki az állam. A demokrácia és a fascizmus 

között a lényegi különbség az, hogy 

a fascizmusban az uralom felül- 

ről lefelé irányul, 

kráciában ugyanez forditva tör- 

ténik. 

Románia, ha időlegesen is, de fascista 
állam. Fascista azért, mert előbb jön a 
kormány, amely megválasztja a parla- 
mentet és a népre csak a jóváhagyás 
marad. Vagyis, a nép és a parlament vi- 
szonya egymáshoz hasonló Olaszországé- 
val, azaz 

mig a demo- 

a parlament ugy viszonylik a 
kormányhoz, mint a fascista 

nagytanács Mussolinihez. 

A román fiscizmus rendszere azonban 
egyesiti előnyeit a demokrácia azon elő- 
nyeivel, hogy a nép ellenőrzése befolyá- 
solja a kormányokat, amelyek mégis vál- 
takoznak. Ezért a Romániában érvény- 
ben lévő fascista rendszert váltó fasciz- 
musnak is nevezhetjük. Nálunk mostaná- 
ban 

az ugynevezett lángoló nacio- 

nalizmus terjed és hullámzik, ez 
azonban csak érdek-nacionaliz- 

mus. 
Ahogy az ókori politikus nyugdijat kö- 

vetelt az állampolgár részére adófizetés 
nélkül, ugy követeli a román többség, 
hogy az állam büdz zséjéből szakitsa ki va- 
lamennyi exisztenciáját. Ezt azonban 
nem lehet erőszakosan csinálni. A román 
többség 85 százalék és a román elem asz- 
szimiláló ereje hatalmas. 

A mult század elején a régi ki- 

rályság városainak többsége 

idegen volt, 1914-ig azonban ez 

a többség teljesen asszimiláló- 

dott, 
azonosult. Háboru után ez a többség két- 
szer akkora területen szóródott szét, te- 

A kamaca alelnöke mandja: 

talnokként él és nyugdijasként hal meg, 
- egy közismert vicc szerint - ami 
azonban könnyen valósággá válhat, ha a 
kvantitást előnybe helyezik a kvalitás- 
sal. A román nép szelemi ereje, kritikai 

nit osztályozzák 

Egy nemzet alkotóképességei elsorvadnak 
ha az embereket nem felkészü 

születésük szeri 
iségük 

és alkotó képessége fogja megteremteni 
a többségi polgárságot, amelyhez az ér- 
telmes kisebbség alkalmazkodni fog, mi- 
vel a helyzeten amugy sem tud változ- 
tatni. 

86esnesese 

havi ölezer 
Sulyos baleset érte az 1932. év már- 

ciusában P a n kov Kornélia tizennyolc 
éves diákleányt, Pankov Kornél városi 
tisztviselő leányát. A fiatal leány a Má- 
ria-szobor közelében az egyik villamos 
alá került, amely jobb lábát összeron- 
csolta és azt térden felül amputálni kel- 
lett. Felépülése után szülei kártéritési 
pert inditottak a városi villamosvasut 
ellen és egy millió 651.000 lei kártéritést, 
vagy pedig 8000 lei havi életjáradékot 
követeltek. A törvényszék havi négyezer 
lei életjáradékót itélt meg Pankov Kor- 
nélia részére. Az itélet ellen a villamos- 

Bethlen György gróf, a Magyar 
Párt elnöke Bucurestipben a postá és 
távirda vezérigazgatóságnál szóvá tette 
azokat a nagyszámu panaszokat, ame- 
lyek ujabb időben a postai kézbesitési 
eljárás ellen felmerültek. Felemlitette, 
hogy a postai közegek nem kézbesitik a 
cimzettnek az olyan küldeményeket, 
amelyeken a helység és utca neve a ro- 
mán hivatalos elnevezésen kivül magyar 
nyelven is szerepel. A pártelnök a vezér- 
igazgatóságon meggyőződést szerzett 
arról, hogy ez az eljárás ellentétben áll 
az e tárgyban 1934 augusztus 11-én ki- 
bocsátott 155.662 számu vezérigazgató- 
sági (Dir. Gen. P. T. T.) körrendelettel, 
mely ugy intézkedik, hogy az ilyen ese- 
tekben a nem román elnevezést a postai 
közegeknek ki kell huzniok, de egyéb- 
ként a küldeményt kézbesíteni kötele- 
se Azt a gyakran előforduló esetet is 
niitette a pártelnök, hogy pl. midőn 
magyar keresztnév, „Nagyságos", vagy 

hát viszonylag megkisebbedett. Asszimi- 
láló ereje azonban máris megvan és a 
politikai vezetőknek arra kell töreked- 
niök, hogy az uj román többségi polgár- 
ságot képességei növelésével szaporitsa. 

Mert 
egy nemzetalkotó képességei el- 
sorvadnak, ha a szabadversenyt 
megszüntetjük és az embereket 
nem felkészültségük, hanem 
születésük után osztályozzák. 

Az ösztöndijas nacionalizmusban a 
román mint ösztöndijas nevelődik, hiva- 

erd kévéházbar 
Dacapo" 

jazz- és szalonzenekara látszik, 
Jean Demeter vezényel. 

kivánatosak 
Vasárnap mondta el beszámolóbeszé- 

dét Oradean a Katolikus Kör nagytermé- 

ben rendezett népgyülés keretében 
Gyárf ás Elemér dr. magyarpárti 

szenátor. Markovits Manó dr. me- 
gyei pártelnök üdvözlő szavai után Gyár- 
fás reámutatott az erdélyi magyarság 
helyzetére történelmi, gazdasági és tár- 
sadalmi szempontból. Bármelyik erdélyi 
népnek olyan kisérlete, hogy a hatalomba 
fogózva a másik kettő ellen forduljon, a 
multban mindig csak szenvedést és er- 
kölcsi leromlást hozott. A magyarság 
sorsa jobbrafordulását csak attól vár- 
hatja, ha helyreáll Erdély népei között a 

......... ........... 

A villamos űlfal elgázolt leánynak a tábla 
lei életjáradókot itéli meg 
vasut felebbezést jelentett be és az ügy 
tegnap az itélőtábla elé került. A tár- 
gyaláson a villamosvasut érdekeit Ber- 
ger Armin dr. városi ügyész képviselte, 
Pankov Kornélia képviseletében pedig 
Winkler Ferenc dr. és Faur Jonel 
dr. ügyvédek szólaltak fel. Az itélőtábla 
elfogadta a védők indokolását és az élet- 
járadék havi összegét ötezer leiben álla- 
pitotta meg. Az életjáradék 1932 már- 
cius 12-től, a baleset napjától kezdve fi- 
zetendő, ezenkivül orvosi és gyógykezel- 
tetési költségek fejében ötvenegyezer 

sseseses. eedeesseeeseoszsseszeaaassossns 

A postai küldemények küö 
panaszokat a Maoyar Párt elnöke 

fleltárta a postavezérigazoatóságnál 

leit itéltek meg a leánynak. 

rüli 

„urnak" szavak szerepeltek a cimzésen, 
ajánlott, vagy egyszerü küldemények 
továbbitása megtagadtatott. Ezt a ve- 
zérigazgatóságon meg nem engedett 
visszaélésnek minősitették. 

Tudjuk, hogy a külföldről jövő külde- 
mények terén is ujabban hasonló bonyo- 
dalmak vannak. A bajokat még nagyban 
fokozza, hogy ugy a helyiségek, mint az 
utcák elnevezése sürün változik. De még 
a különböző hivatalos kiadványokban 
államvasut, belügyi közigazgatás, posta 
stb. sem egyezők az elnevezések. Ebből 
következik, hogy mennyire zavaros hely- 
zet állott elő, amely nagy kárára van a 
közönségnek. A posta, ámbár állami 
vállalat, de a lerótt bélyegdij ellenében 
kétoldalu jogügylet alapján köteles ugy, 
ahogy az nemzetközileg elfogadott alap- 
elvet is képez, mindent elkövetni, esetleg 
még nyomozást is végezni a végből, hogy 
a cimzetthez eljusson a küldemény. 

seeséseeeseLeee-LEEsELLELELEELEsELELEDE-azsosEosoooPsosee 

Forduit a helyzet és most már nekünk kell 
megnéznünk, hogy milyen barátok 

harmonia. A népkisebbségi magyarság 

áyáclás éleméc de.: 

számunkra 
nem igényel Erdély ege alatt nagyobb 
helyet, mint amennyit saját erejével meg 
tud tartani és termővé tud tenni. A többi 
kisebbséggel való együttmüködés meg- 
valósitása nem a magyarságon mult. 
Bennünket bizonyos oldalról nem kivá- 
natos barátoknak tekintettek. Ma fordult 
a helyzet és most már nekünk kell meg- 
néznünk, hogy milyen barátok kivánato- 
sak nekünk. Szólt a tulzó nacionalizmus 
kilengéseiről, majd Vaida akciójáról 
kijelentette, hogy az rosszhiszemü. 
Egyetlen magyar sem veszi el a kenyeret 
a románok elől, de a román ügyvédek, 

Szerda, aprilis 3-t 
kezdve 

Kiváló német filmoperett 

A főszerepekben: 

Wolftgang Liebeneine 
(éhepin) 

Sybille Schmitz 
Hanna Waasg 

leo Slezak 
Rendezte: Erieh Wasehneck 

Kieszitésül: 

Heti-hiradó 

réből. Végül az egymásközti testvéri 
retetre hivta fel a magyarságot. M 
vits elnök köszönő szavai után a 2 
véget ért, miután az engedély sz 
más felszólalásnak nem volt szaba 
hangzania. 
.:. 

Biróság kikerüléséve 
önnatalmulan nem járhat el a közs 

előljáróság 
Az utóbbi időben igen gyakran előfi i 

dult, hogy egyes községek a felekez 
iskolák épületeit meg akarták magt 
nak szerezni azon a cimen, hogy valar ! 
kor az illető községek adták az isk 
épitéshez szükséges telket. Ilyen i ügyb 
most érdekes határozatot hozott a clt 
reviziós bizottság. 

Ciuc-Sangeorgiu község tanácsa nel 
rég határozatilag kimondotta, ho 
római katolikus felekezeti iskola ép 
tét birtokába veszi. A határozatot azz 
okolták meg, hogy annak idején a te 
a közbirtokosság adta, amelynek pedi 
község a jogutódja. A katolikus egyh 
község a községi határozat ellen a ci 
reviziós bizottsághoz fordult, ame 
most tárgyalta a keresetet. Péterf 
Jenő dr. és Vargha Lajos dr. ügyv 
dek az egyházközség képviseletépen E 
fejtették, hogy az iskolát az egyházkö 
ség saját pénzéből épitette az ajándékt 
kapott telken. A telket semilyen határ 
zattal nem lehet most már visszavenn 
A reviziós bizottság megsemmisitette 
község határozatát és kimondta, hog 
a község csak rendes biróság utján kél 
heti tulajdonjogának elismerését, de 
biróságok kikerülésével maga nem ho: 
hat önhatalmu határozatot és azt n 
is hajthatja végre. 

- Enuxemburg is csökkentette 
értékét. A luxemburgi köztársaság kol 
mánya a belga frank aláértékelése 
vetkeztében elhatározta pénzének érté 

csökkenését. Tegnap jelent meg az e 
kereskedők, iparosok, orvosok egész tö- 
mege él kisebbségi magyar kliensekből. lértékesökkenést állapit meg 

vonatkozó rendelet, amely tiz 



Milje, 
i 

uk, hogy Coroiut, a hirhedt 

zségben elfogták és a botosani 

égre szállitották. Az ügyészsé- 

egnap kihallgatták a banditát, aki 

ntette, soha senkit nem ölt meg. 

üldözése kergette az erdőbe a sze- 

egények közé. Marin csendőrőr- 

eségét és amikor ezért bosszut állt, 

a csendőrség üldözőbe vette. 

ügye 
kamara tegnapi ülésén Carlan 

sta képviselő tiltakozott a bukovinai 

eti községben levő járásbiróság fel- 

atása ellen. 

Tadgearu az ilfovi részleges vá- 

tásokkal kapcsolatos visszaéléseket 

le szóvá. 

Rámutatott arra, hogy Tres- 

tieni községben terrorizálják a 

lakosságot. 

p Valer igazságügyminiszter kije- 

A tandita écdekes vallomása 

zeim tiszták a vértűl és rahlásaim közenetie 
sohasem követtem el nyilkosságol 

ahogyan később minden büncselekményt 

reá háritottak. 
- Kezeim tiszták a vértől - mondot- 

ta -, mert ha raboltam is, de gyilkos- 

ságot soha sem követtem el. A vásáro- 

kon és Botosaniban is raboltam, de a 

zsákmányolt pénzen a szegényeket segi- 

tettem. Támogattam az özvegyeket és a 

szükséget szenvedőket, de nekem nin- 

csen vagyonom. Örülök, hogy bujdosá- 

som véget ért. Azt akarom, hogy itélje- 

nek el és igy elnyerjem büntetésemet, 

valamint lelkem nyugalmát. 

Coroiu azután elmesélte, hogy négy 

napot és négy éjszakát Ionescu, a bo- büntársai ellen is. 

tosani állategészségügyi hivatal tisztvi- 

selőjének lakásán töltött. Coroiut a ki- 

hallgatás után a botosani fogház hires 

vascellájába kisérték. A cella falait vas- 

lemezek boritják, hogy a fogoly szökését 

megakadályozzák. Délután ismét a vizs- 

gálóbiróhoz kisérték és ekkor a bandita 

részletesen elmondta, hogyan követte el 

az egyes rablótámadásokat. A kihallga- 

tás után Coroiu engedélyt kért, hogy az 

ujságokban róla megjelent cikkeket elol- 

vashassa. A tegnapi nap folyamán több 

letartóztatási parancsot adtak ki Coroiu 

buhusi sztráikoló munkások 

a kamara 
Giurescu az iránt érdeklődött, 

igaz-e, hogy Baraganból háromszáz va
- 

gon föld kivitelét engedélyezték Palesz- 

tinába. 

Negura alminiszter kijelentette, 

hogy a hir nem felel meg a valóságnak
. 

Giurescu azután a buhusi posztó- 

gyár sztrájkoló munkásai ügyét tette 

szóvá, akik immár 32 napja nem dolgoz- 

nak. 

Felvilágositást kért a posztó- 

gyár igazgatóiról, akik értesü- 

lése szerint nagyobbrészt ide- 

előtt 
genek és nagy fizetést élvez- 

nek. 

A szenátus tegnapi ülésén í/ é 

FfTsao o teolález 1 
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umanca a buhusi posztógyár mun- 

kásainak sztrájkjával kapcsolatban tett 

bejelentést, mire Nistor munkaügyi mi- 

niszter ama reményének adott kifejezést, 

hogy a bérkonfliktus még ezen a héten 

véget ér. agultette, hogy biztositani fogja a válasz- 

E tisztaságát. 

.......
 

E rzsébet volt görög királyné, aki 

nilvalevőleg megvásárolta a Karácsonyi- 

1tokot, három napon keresztül Ban- 

Hon időzött. A volt királyné juniusban 

ndékozik hosszabb tartózkodásra a 

mnságba jönni. Mostani látogatásának 

lja volt, hogy intézkedjék a kastély 

pitése, valamint különböző birtok- 

ndezések ügyében. A huszonkét szobás 

stélyt modernizálják és átépitik. 
Ez a 

............. eessseo
sesosoooosooosooosoe

sed 

a Atatakitják és ujonnan tecendezik éczsébet 

vott gővög kizátyné tánsági kastélyát és bictokát 
munkálat már meg is kezdődött és napok 

óta hetven iparos kopácsolásától hangos 

a kastély. A kastélynak lesz saját vil- 

lanytelepe és saját vizvezeteéke is. Az 

ezerkétszáz holdas vadaskert feléből ki- 

vágják a fát és ezt a területet a rizsföl- 

dekhez csatolják. A megmaradó hatszáz 

holdas vadaskertben csak fácánokat és 

foglyokat fognak tenyészteni, a szarva- 

sokat ellenben eltávolitják. A halastava- 

kat megnagyobbitják. 

A különböző átalakitásokra és rende- 

zésekre körülbelül husz millió leire van 

szükség. Erzsébet volt királyné ezt az 

összeget már rendelkezésre is bocsátotta 

a birtok kezelőségének. A banloci kas- 

télyban jelenleg még különböző butorok, 

szönyegek, képek és egyéb berendezési 

tárgyak vannak, amelyek még a Kará- 

csonyi grófi család tulajdonát képezik. 

Legközelebb mindazok szintén eladásra 

kerülnek. 

eegeEEEEEEEEEEEEEYEseLEEEEELEELEEsEE0e 

Budapesten tegnap bontották 
fel az 

unyt Sechmidt Miksa épitész és 

utorgyáros végrendeletét. A h
agyaték 

rülbelül tiz millió pengőre rug. Az 

bbuda határában levő kiscelli ka
stélyát 

chmidt Miksa abban levő összes mü- 

Régi butorok moderni 
zálását olcsón vállalja 

imisoara !. Bulev. Reg. Ferdinand 6 

assossosse0-.
..-EEEEEEEEEE
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iz millió pengő vagyon mavadi Schmidi IM
ihsa 

a különc budapesti butorgyátos után 
hagyta azzal, hogy azt muzeumi célokr

a 

használják. A Mányoki-uton levő kas- 

tély az örökhagyó akaratához hiven a 

magyarországi Pálos-rend tulajdonába 

jele használja. Egyik ausztriai kastélyát 

Bécs városára, egy másik kastélyát pe- 

dig az egyik osztrák kolostorra hagyta. 

A többi vagyont öccse, Schmidt Pál 

örökli. Nem feledkezett meg azonban 

Schmidt Miksa tisztelőiről és alkalma- 

zottairól sem, akik mind kisebb-nagyobb 

összegeket, vagy pedig életjáradékot 

örököltek. Dörflinger Rudolf, aki 

fia Mágnás Elza sirja gondozójának, 

. 

megy át és azt a rend mindenkori per- 

évek óta pedig titkári minőségben volt 

Schmidt Miksa mellett, negyed millió 

pengőt örökölt. 

Schmidt Miksa végrendeletében an- 

nak a kivánságának adott kifejezést, 

hogy egykori barátnője, Mágnás Elza 

mellé temessék el. Ezt a kivánságát 

azonban nem lehet teljesiteni. Mágnás 

Elzát ugyanis a budai Táborhegyen levő 

temetőbe helyezték örök nyugalomra és 

ebben a temetőben már hosszu évek óta 

nincsen hely. Lehetséges azonban, hogy 

a dolgot ugy oldják meg, hogy Mágnás 

Elzát exhumálják és a Farkasréti teme- 

tőben temetik el Schmidt Miksa mellé. 

Elitéltek 
ötven lázadó görög tisztet 
Athénben a hadbiróság a forradalomban 

való részvétel miatt ötven tisztet kisebb- 

nagyobb szabadságvesztésre és rangfosz- 

tásra itélt. A rangfosztás tegnap ment vég- 

be tizezer ember jelenlétében. A szolgálatot 

tevő tiszt felolvasta az itéletet, majd azután 

a kivezényelt csapatok tisztelegtek. Utána 

egy altiszt sorra letépte az elitélt tisztek 

vállrojtjait és kokárdáit. Ennek megtörtén- 

te után egy tiszt beszédet mondott, amely- 

ben hangsulyozta, hogy az elitéltek nem ér- 

demesek arra, hogy a görög hadsereg 

egyenruháját hordják. 
eee 

A verekedő szinész 
fogházbüntetését felfüggesztettek 

Budapesten az itélőtábla tegnap fog- 
lalkozote Jávor Pál szinész ügyével. 
Jávor Pál, mint ismeretes, a mult nyáron 

a Cirkusz csillaga cimü operett előadása 

közben egy összeszólalkozás folytán 

olyan erővel ütötte meg az arcát Winter- 
nitz artistának, hogy annak szeme sulyo- 

san megsérült. A törvényszék Jávor Pált 

két hónapi fogházra itélte. Az itélőtábla 

a büntetést jóváhagyta, de annak végre 

hajtását három esztendőre felfüggesz- 

tette. A tábla szerint az affért Winter- 
nitz provokálta, azonban Jávor tulment 

a jogos önvédelem határán. 
anoosdmene 

A magyar közvélemény 
Gümbös mögöti áll 

A magyarországi képviselőválasztások 
tovább folynak. Győrött kibukott Ernst 

Sándor prelátus, a keresztény gazdasági 

párt vezetője. Győr két mandátumát 

Malasics Géza szociáldemokrata és 
Drobni, a reftormnemzedék tagja nyer- 

ték el. Nagyon hevesen folyt le a válasz- 

tás Pécsett is, ahol Fa binyi Tihamér 

pénzügyminiszter és Esztergá- 

lyos János szociáldemokrata jutottak 

be. A pestvidéki kerületben a szavazatok 

összeszámlálását még nem fejezték be és 

az eredményt valószinüleg csak ma reg- 

gel lehet megtudni. Budapest huszon- 

négy nyilt és négy titkos kerületében ma 

van a választás Ugyancsak ma tartják 

meg a választást Szegeden, Debrecenben 

és Miskolcon is. Vasárnap tizenegy kerü- 

letben lesz pótválasztás. A külföldi lapok 

nagy cikkekben foglalkoznak a magyar- 

országi választásokkal. Az angol lapok 

szerint a választási eredmény annak a 

jele, hogy Magyarország közvéleménye 

nagy mértékben Gömbös mögött áll. 

Ugyanezt elismerik a francia és osztrák 

lapok is. 

e 

Az uj igazságuügyi palota. A megye 

ideiglenes bizottsága legutóbb az Igaz- 

ságügyi palota épitkezésévelfoglalkozott. 

A bizottság elhatározta, hogy törvény 

utján félszázalékos pótadót vet ki a me- 

zőgazdasági, kereskedelmi és ipari jöve- 

delemre, valamint a házbérjövedelemre
 

is. A megye és város ezenkivül külön bi 

zottságot alakit, amely az igazságügyi 

palota épitkezési munkálatait irányitja 

és a palota karbantartására felügyel. Az 

épitkezés céljaira a megye és a város fe 

hatalmazást nyert egy száz millió 
leiig 

terjedhető kölcsön felvételére, am ly 

azután a pótadóból törlesztenek. 



ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
nRomaniában: 

Magánosoknak egy hónapra 70, negyed- 
évre 200, félévre 380, egész évre 750 lei. 

Nyugsdijasoknak egy hónapra 60, negyed- 
évre 160, lélevre 300, egész évre 600 lel. 

MHatóságoknak. közhivataloknak és köz- 
üzemeknek egy évre 1000 lei. 

Magyarországon: 
Magánosoknak egy hónapra 4, negyed- 
evre 10, lelévre 20, egész evre 40 pengő. 

Nyusdijasoknak egy hónapra 3, negyed- 
évre 8, melévre 15, egesz évre 30 pengő. 

Telefon: 
2-52, este 10 óra után 14- 69 vagy 2-42 

A szerkesztésert és kiadásért 
a lőszerkesztő felel. 

A „Temesvarer Zeltung nyomdája 
nyomasa. 

Patikák éjszakai szolgálata 
Aprilis elsejétől április 7-ig városunkban 

következő gyógyszertárak teljesitenek éj- 

gakai szolgálatot: 

AZ ELSŐ KERÜLETBEN az Avram 
ancu-utcában levő Blumberg gyógyszertár. 

A MASODIK KERÜLETBEN a Badea 

tartan piacon levő Maszalits gyógyszertár 

s a Stefan cel Mare-utcában levő Zeiner- 

yógyszertár. 

A HARMADIK KERÜLETBEN a Küttl- 

éren levő Roxin-gyógyszertár. 

A NEGYEDIK KERÜLETBEN a Preyer 
atcában levő Ungváry-gyógyszertár. 

Az ÖTöDIK KERÜLETBEEN Kőváry- 

Ehioreanul József gyógyszertára és Frate- 

lán Panajoth Ernő gyógyszertára állandó 

ászakai szolgálatot tart. 

Első uljára indaul 
Fanciaország legnagyobb gőzöse 

Franciaország legnagyobb óceánjáró 

jőzöse, a Normandia, most készült el 
s április 20-án indul el első utjára New- 
rorkba. A Normandia hetvenkilencezer 

onnás és az Atlanti óceánt négy és fél 
rap alatt szeli át. Szakértők szerint a 
Normandia a legbiztosabb tengeri hajó 

is olyan anyagból épült, amely nem fog 
lüzet és igy hajótüztől nem kell tartani. 
4 Normandiának két parancsnoka, hat- 

rankilenc tisztje és mérnöke, százkilenc 
engerésze, száznyolevan gépésze, fütője 
s munkása, ezenkivül száz pincére és 
rincérnője van. Egy amerikai utra a hajó 

metvenezer tojást, hétezer tyukot, hu- 
zonhatezer kiló hust és ötvenkilencezer 

iter bort visz magával. A hajó péksége 
saponta hétszáz kiló kenyeret süt. Az 
riáshajón az utasok részére több uszó- 

nedence, bálterem, hangversenyterem, 

szinház, sporttelep és játszótér is van. A 
tajó könyvtára tizezer könyvből áll. A 

önyvtárban minden európai nemzet iro- 
lalma képviselve van. 

Egyik mondja a másik- 
aalk, hogytavaszi uldonságok férfi- 
szövetekben lesjobban és legol- 

sóbban Dénmnmes és Pollák 
tégnél vásárolhatók. Föüzlet: Timisoara 
I. Fiók: fimisoara IV., St. Eratianu 
sarok, a zárdával szemben. 

-A Magyar Párt harmadik kerületi ta- 
gozata ma este háromnegyed kilenc órakor 
. Stöhr-féle vendéglő külön termében vá- 

asztmányi ülést tart. Az ülés egyik legfon- 

osabb tárgya az évi zz es 

Április 13 és 14-én 

Százhuszonöt esztendő választ már el 
bennünket attól az évtől, amelyben Chopin 
született. Kerek évszázad tünt le azóta is, 
mikor még ő maga ott ült a zongoránál, a 
gyertyák sápadt fényében, a Vendome-téri 
palotában, hogy George Sandnak eljátsza 
legujabb szerzeményeit és mégis ezek a ré- 
ges régi bübájos dallamok ujabbak, mint az 
ujak, bármennyiszer is hallgatjuk őket a 
hangversenyteremben. Nem tudunk velük 
betelni, nem unjuk el őket sohasem, mint 
ahogy nem lehet megunni a tavaszt, az első 
balzsamos szellőt, a frissen kibomlott virá- 
gok illatát. Örök tavasz és hervadhatatlan 
romantika ez a sajátos egyéni, azonnal fel- 
ismerhető és mégis oly utánozhatatlan, 
chopini zene, amellyel még legtávolibb kap- 
csolatban sem szabad kimondani ezt a szá- 
raz szót: romantikus iskola. Ő nem követett 
irányt és nem voltak teoriái. ő énekelt, mint 
ahogy a madár énekel. És ugy -udott éne- 
kelni a zongorán, mint sem előtte sem utána 
senki. Csodálatos zongoraszerüségénél csak 
a romantikája csodálatosabb, ez a hihetet- 
len érzésgazdagság, amelyben a legfájdal- 
masabb melankóliától a tomboló örömig 
minden szin megvolt szegény tüdősorvadás- 
sal vivódó zsenije gyorsan letünő szivár- 
ványivén. ő is elmondhatta azt, amit leg- 

Ma éjjel szabad vagyok! Kacagás kiséri a 
Ma éjjel szabad vagyok minden jelenetét. 
Ebben a kitünő operettujdonságban minden 
szereplő kabinetalakitást nyujt. A tenger- 
parti fürdős jelenetek, a francia pikantériá- 
val füszerezett helyzetek inkább az érettebb 
közönség számára való és ezért, szigoruan 
csak felnőttek vehetnek részt az előadáson. 
A Ma éjjel szabad vagyok még csak ma es- 
te marad a müsoron. Iparkodjék mindenki 
megnézni ezt a kedvesen pikáns operettuj- 

donságot, melyben Erényi Böskétől Agay 

Margitig és Fekete Mihálytól Odry Lászlóig 

mindegyik szereplő páratlan a maga nemé- 
ben. . 

* Éghy Ghyssa táncestje a szinházban. 
Nagy eseménye lesz városunk szinházláto- 

gató közönségének. Eghy Ghyssa, a hir- 

neves táncmüvésznő estje, amelyet április 

13-án, szombaton este tart meg a szinház- 

ban. Éghy Ghyssa tizenkét tagu tánccso- 
portjával együtt szerepel az est müsorán. 

A tüneményes táncmüvésznő és csoportja 

meglepetésszerüen elsőrangu programmal 

lép fel, amelyen a tánckreációk legváltoza- 
tosabb elgondolásai valósulnak meg ugy a 

szóló, mint csoportszámokban. Külön szen- 

záció a bécsi Kunz tervezte csedás öltöze- 

tek, a különleges diszletezés és a zenei alá- 

festés. Jegyek a szinházi pénztárnál. 

A szinészet támogatása az uj városi költ- 

ségvetésben. A város uj költségvetésének 

tervezece - miként azt már jelentettük - 

elkészült. Az uj költségvetésben a város 

nem gondoskodik többé a bánségi állandó 

román szinház támogatásáról. A költségve- 

tés keretében támogatást juttat a város a 

román, magyar és német szinházaknak. A 

város támogatni fogja a román operát és 

operettet, viszont román prózaelőadások 

csak mint jó hirnevü együttesek vendégjá- 

tékai szerepelnek majd a szinházban. Re- 

mélhető, hogy a kisebbségi szinházak is 

méltányos és aránylagos támogatáshoz jut- 

nak 

jótékonycélu 
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fceund feá Chopin emfék- 
hangversenye a vácosi szinházban 

jobb barátja Heine Henrik versében sokkal 

szebben, hogy a legnagyobb fájdalmakból 

születnek a legszebb dalok és az ő müve is 

éppen olyan hervadhatatlan remek, mint a 

Buch der Lieder. Chopin a legnagyobb zenei 

lirikus, szine remegésével irta minden da- 

lát, mert hiszen dalok ezek mind, bármi- 

lyen különbözőképpen is nevezik őket. És 

Chopin mindörökké élni is fog épp olyan 

ragyogásban mint ma, mindaddig, amig az 

emberek szivükkel is hallgatják a muzsikát. 

Freund Leó egész estét betöltő Chopin- 

müűsorában mindent adott és mindent a leg- 

szebben, a legtökéletesebben adott. Noctur- 

ne, prelude, sonata, etüd, ballada, barcarol- 

la, polonaise és természetes a valcerek is 

szerepeltek müsorán. Különbséget nem kell 

tennünk, az egész est egyetemes Chopin- 

reveláció volt, egyetlen nagy harmonikus 

élemény, amelyre azonban el lehettünk ké- 

szülve, hiszen Frend Leó eminens Chopin- 

és Liszt-előadó. Chopin minden poézise, 

gyengédsége és ereje kelt életre ebben a já- 

tékban, amelyet hol légiesen testetlen tech- 

nika, hol tüzijátékszerüen kirobbanó anyagi 

készség támogatott. Bübájos élvezet volt ez 

az est, akár reggelig el lehetett volna hall- 

gatni Frend Leó ihletett tolmácsolását. 

(Flaneur) 

Csütörtökön Molnár-premier a szinház- 

ban! Molnár Ferencnek, a legdivatosabb 

magyar szinpadi zseninek legujabb és leg- 

szenzációsabb ujdonsága, az Ismeretlen 

lány kerül csütörtökön este bemutatóra a 

magyar szinházban. Az Ismeretlen lány cim- 

szerepét Erényi Böske játsza, a tőle meg- 

szokott müvészettel. Forgács Sándor ko- 

moly és müvészi rendezése, Gömöry, He- 

gyessy, Agay, Fritsch, Mészáros, Székely, 

Kozma, Jávor, Szabó és a kitünő Olasz ala- 

kitásai biztositják a sikert. 

Pénteken megy a Viki operett. Abraáhám 

Pál Viki cimü operettjéet - mint jelentet- 

tük - a magyar szinház még a bemutató 

előadás előtt kénytelen volt levenni a mü- 

sorról, mivel a szinészeti felügyelőség nem 

adta meg a darab szinrehozására az enge- 

délyt. Tegnap este megérkezett a távirati 

értesités, hogy a Viki operett előadásához 

az engedélyt megadták. Az igazgatóság el- 

határozta, hogy ezt a nagyszabásu operet- 

tet már pénteken este hozza szinre. Az uj- 

donságban a szinház operettegyüttesének 

legkiválóbb erői lépnek fel. A Viki operettet 

sorozatosan játsza a szinház és az igazga- 

tóság a Vikit egyelőre hétszer egymásután 

tüzte ki müsorra. 

Liane Haid ellen Zágrábban is tüntettek. 

Liane Haid bécsi szinésznőt és társu- 

latát - miként megirtuk - Belgrádban és 

Ujvidéken kifütyülték. Zágrábi előadását 

most nemcsak fütyüléssel zavarták meg, 

hanem záptojásokat is dobáltak föl a szin- 

padra. A rendőrségnek sikerült a tüntetőket 

a szinházból eltávolitani és az előadás nyo- 

mott hangulatban folyt tovább. Liane Haid 

az előadás után zokogva vonult vissza az 

öltözőjébe, autón szállójába hajtatott, ösz- 

szecsomagolt és nyomban elutazott. 

Heti müsor: 

Szerdán este 9 órakor: Ma éjjel szabad 

vagyok! 

Csütörtök este 9 őórakor 

HUSVÉTI KIÁLLITÁS 

Iemeretlen jény 

a közkedvelt 

Doddy Deliss 

FPénteken este 9 órakor: Viki. 
Szombaton délután 5 órakor: Viki. 
Vasárnap délelőtt 11 órakor: Viki. 
Vasárnap délután 6 órakor: Viki. 
Hétfőn este 9 órakor: Viki. 
Kedden este 9 órakor: Viki. 
Szerda este 9 órakor: Viki. 
el.... 

- Nyugalomba vonuló érdemes 
nevelő. O pris György állami ta 
negyedik kerületi elemi iskola m 
tagozatának tanitója, harmincnég 
tendei és hét hónapi szakadatlan sze 
lat után április elsejével nyugalo 
vonult. Opris György husz eszt 
keresztül müködött vidéken, tize 
előtt pedig városunkba került, ahol 
tanáig müködött. Nemcsak tanitott, 
nem a szegény iskolás gyermekek 
tése érdekében is sokat fáradozott. 
A külföldi kölcsön esedékes részlet 

Nemzeti Bank vezetősége tegnap rel 
letet adott azon devizamennyiségek 
utalására, amelyek a külföldi 
esedékes részletének törlesztésére 
ségesek. 
- Tizennégyezer méter magasságl 

Leningrádból jelentik, hogy a slt 
légvizsgáló intézet sztratoszféra ba 
ja, amely pilóta nélkül szállott a ma, 
ba, földet ért. A müszerek megállap 
sa szerint a balon tizennégyezer mé 
nyi magasságba emelkedett. A hőm 
szerint kilencezerötszáz méternyi 
gasságban ötvenkét fog hideg 
amely a többi elért magasságban 
változott. 

Uj műsor 
Aprilis 1-től a 

alace-bárbal 
Műsor mozi és szinház utá 
kezdődik. 

- Robbanás egy ágyugyárban. Tur 
ból jelentik, hogy az aviglianai ágy 
gyárban tegnap délben nagymennyisé 
lőpor felrobbant. Hét ember meghe 
igen sokan - köztük a gyár igazgat 
is - megsebesültek. A robbanás tö 
kilóméternyi távolságban volt hallha 
eesseeesess0n 

Mozi 

Szerda, április 3. 

Apolló-mozi: Az ázsiai leány. 

Capitol-mozi: A dal varázsa. 

Select-mozi: Moszkvai éjszakák.



hirneves írancia orvos megkezd- 

a veszettség elleni oltásokat. Korsza- 

4 t alkotó felfedezése előtt világszerte 

Érdekes, hogy Pasteur első pá- 

Isei között egy magyar iskolás 

yka is szerepelt. Molnár Ida az il- 

, aki jelenleg mint özvegy Török 

ndrásné Zágrábban él. Molnár Ida 

án járt elemi iskolába, amikor az 

cán megharapta egy veszett kutya. A 

gyei főorvos javaslatára Molnár 

t államköltségen Párisba küldték 

urhöz, aki nagyon szeretetremél- 

n bánt vele és minden oltás után 

rankot ajándékozott neki. Molnár 

éhány hét mulva egészségesen 

zott haza. 

francia hadiilotta nagy gyakor- 
l risi jelentés szerint a francia ha- 

a májusban nagy gyakorlatot tart 

tlanti óceánon. A hadgyakorlat 

tár és az Azori szigetek között fo- 

Várfás Pálné népmüvészeti kiállitása. 

lek sem szabad elmulasztani az április 

én, vasárnap délelőtt, a Magyar 

isztermében megnyiló erdélyi népmü- 

kiállitást megtekinteni. Dr. Gyár- 

álné, a kiállitás rendezője, egy egész 

keresztül marad városunkban, amely 

tt minden nap reggeltől estig látogat- 

esz a kiállitás. Ilyen hosszu időn ke- 

Imindenkinek alkalma lesz megtekin- 

a szindus, müvészettel teli kiállitási 

, amely igaz gyönyörüséget fog sze- 

inden egyes embernek. Az erdélyi 

épmüvészeti kiállitáson minden 

1aga speciális készitményeivel kép- 

magát. 

Elbocsátják a kisebbségi levélhor- 

is. falvakban - miként megir- 

él folyamán egész sereg posta- 

, Most azután a ki- 

égi levélhordókra kerül a sor. A 

postamesterek utasitást kaptak, 

a levélhordókat cseréljék föl romá- 
I. A falusi levélhordók rendszerint 

is az állam alkalmazottai, mert a 
Imester fizeti azokat. Vannak olyan 

églakta községek is, ahol nem is 

kapni román levélhordót és ide- 
kellene erre a célra embert hozni. 

bizonyos, hogy egész sereg család- 

ó válik a rendelet 

ci hück Bernát főrabbi tisztaletére ren- 

5 bankett, e hó 7-én, vasárnap, a IV. 

dó elemi iskola tornatermében este 

az ezzel kapcsolatos Szijjum pedig 

órakor lesz. 

lőadás a francia körben. Csütör- 
április 4-én este kilenc órakor a 

adó estét rendez. Papavoine 
airói gimnáziumi tanár, aki je- 

romániai francia misszió tanára, 

képekkel kisért előadást tart 

acosz. A timisoarai izraelita hitköz- 

on értesiti tagjait, hogy a macosz- 

zéseket e hó 3-án megkezdi. A befi- 

kilogramonként 30 lei) délutánon- 

5. OLDAI 

Dinlomáciai konilikius támadt Svájc 
és Németország között az elrabolt ujságirő miatt 

Berni jelentés szerint a svájci jegy- 
zék, amelyet Berthold Jakob német 
ujságiró elrablása ügyében Berlinben át- 
adtak, rámutat arra, hogy ezzel sulyo- 
san megsértették Svájc szuverénitását. 
A svájci szövetséges kormány követeli, 
hogy az elrabolt ujságirót adják vissza 
Svájcnak. A svájci államtanácsban teg- 

Motta bejelentette, hogy a német 

-Vuchetich Endre dr. előadása. Szép- 
számu közönség előtt tartotta meg teg- 
nap este a magyar ifjusági szakosztály 

előadássorozata keretépben Vuchetich 
Endre dr. a Déli Hirlap főszerkesztője 

Öregek és fiatalok cimü előadását a Ma- 

gyar Házban. Az előadás előtt Pusztai- 

Popovics József, a kulturszakosztály el- 

nöke, üdvözölte az előadót, akinek érté- 

kes szavait a hallgatóság mindvégig fi- 

gyelemmel és érdeklődéssel hallgatta. 

Végül Popovics József mondott köszöne- 

tet Vuchetich főszerkesztőnek a tanul- 

ságos előadásért, amelyet lapunk veze- 

tőhelyén közlünk. 

- Szél és eső várható. Tegnap reggel 

napsütéses idő mellett 2 fok meleg volt, 
amely délig 15 fokra emelkedett.Délután 
beborult és a hőmérséklet fokozatosan 
lehült. Este kilenc órakor 11 fok meleg 

volt még. A meteorológiai intézet jelen- 

tése szerint észak felől fokozódó szél vár- 

ható, sok helyen esővel, a hegyeken eset- 

leg havazással, a hőmérséklet csökken. 

- ideges embereknek és lelkibetegeknek 

az igen enyhén ható, mindig megbizható 

természetes „Ferenc Jézsef" keserüviz 

reggel éhgyomorra egy pohárral bevéve - 

rendes bélmüködést, jó emésztést és elegen- 

dő étvágyérzetet teremt. 

- Matuska tanitványát elitélték. A 

mult esztendőben Szeged és Szatymaz 

között F a rk a s József kereskedősegéd 

a sinekre helyezett negyven kilós vas- 

doronggal ki akarta siklatni a személy- 

vonatot. A vizsgálat serán azt mondot- 

ta, hogy a merényletet Matuska Szil- 

veszter biatorbágyi merényletének ha- 

tása alatt követte el. A szegedi törvény- 

szék Farkast tavaly nyolc évi fegyházra 

itélte, amit azonban az itélőtábla tiz esz- 

tendőre emelt fel. A kuria tegnap a tábla 

itéletét jóváhagyta. 

- A megszünő biróságok biráinak elhe- 

lyezése. A birák legfelső tanácsát április 

10-re ülésre hivták egybe. A tanácskozáson 

a megszünő biróságok biróit létszámfelet- 

tieknek fogják minősiteni és ezeket azon 

biróságokhoz helyezik, ahol munkatorlódás 

mutatkozik. Ezen birák elhelyezéséig a birói 

karban kinevezéseket és előléptetéseket 

nem eszközölnek. 

Hnzultálta a végrehajtót. Még az ele 

mult évben történt Lipovan, hogy Cra- 

ciun Constantinné a végrehajtás céljából 

megjelent Valeriu Vasile dr. ügyvédet és 

Bucaciu törvényszéki végrehajtót inzul- 

tálta. A helybeli törvényszék ezért Craciun 

Constantinnét tiz napi elzárásra, valamint 

1500 lei pénzbüntetésre itélte. 

A SPANYOL KORMANYALAKITAÁS 

NEHEZSÉGEI. Madridból jelentik, hogy 

Martinez de Velasco kormányalakitási ki- 

sérletei meghiusultak és azért visszaadta 

megbizását. Zamorra köztársasági elnök uj- 

ból Lerroux volt miniszterelnököt bizta meg 

a kormányalakitással. 

ehó 
minden este hilenc 
érator abDomban 

kormány elutasitotta Svájc követelését. 

Svájc azonban igénybe veszi azokat az 

eszközöket, amelyek segitségével meg 

tudja magának az elégtételt szerezni. 

Egyik ilyen eszköz a választott biróság, 

amelyet a Svájc és Németország között 

érvényben levő egyezmény alapján ki- 
vánnak egybehivni. 

::::::::::::: 

A MANIU-VAIDA HARC VESZTE- 

SÉGLISTAJA. Megirtuk, hogy Maniu és 

Vaida hivei között lefolyt verekedések 
alkalmával Sibiuban megsebesült Rozo- 
rea Nicolae is, akinek állapota rendkivül 

sulyos és az orvosok nem sok reményt 

füznek felépüléséhez. Vasiu dr. és Rosca 

dr. sérülései szintén sulyosak, de nem 

életveszélyesek. A verekedéssel kapcso- 

latban Boila Zaharia rágalmazásért saj- 
tépert inditott a Vaida hivei áltai kiadott 

Patria cimü lap ellen, mert azt irták, 

hogy a verekedések értelmi szerzője és 

kezdeményezője Boila Zaharia volt. Cluji 

jelentés szerint most már Vaida hivei kö- 

zött is ellentétek támadtak.Vaida ugyan- 

is rosszalását fejezte ki, hogy fővárosi 

hivei annyira siettek az uj párt megala- 

kitásával, amelyet különben sem haj- 

landó jóváhagyni. 

- A numerus clansus nem időszerü. A 

fővárosi ügyvédi kamara több tagja azzal a 

kérelemmel fordult az ügyvédi kamarák 

szövetségéhez, hogy hivja össze az ügyvédi 

kamara rendkivüli közgyüűlését, amely hiva- 

tott dönteni a numerus clausus ügyében. Az 

ügyvédi kamarák szövetsége azonban eluta- 

sitotta a kérelmet indokolással, 

hogy nem találja időszerünek a kérdés meg- 

tárgyalását. 

azzal az 

- Katonatiszti kinevezések. A hadsereg- 

ben eszközölt előléptet. során városunk- 

ban Apostolescu Constantin tüzérez- 

redes-brigadéros tábornokká lépett elő. Az 

uj tábornok két év előtt került városunkba 

és kitünően képzett vezérkari tiszt. Var- 

gulici Constantin ezredest, a helybeli első 

tüzérezred parancsnokát Chisineuba helyez- 

ték át. Helyébe Stinghi Dimitrie ezredes 

kerül az első tüzérezred élére, aki eddig 

Besszarábiában szolgált. 

- Urodonal a legismertehb és az 

egész világon leginkább elterjedt olyan 

gyógyszer, mely a veséket mossa, a szi- 

vet, májat, idegeket, izmokat és izülete- 

ket a hugysavas lerakodásoktól meg- 

szabaditja és ezáltal számtalan fenyege- 

tő betegségtől megvéd, amely betegsé- 
geknek különben a szervezet végtelenül 

ki lenne szolgáltatva. Urodonal alapo- 

4 sabban hat, mint a legtöbb ásványviz 
vagy forrássó. 

- Meghalt a község legöregebb embere. 

Varias község legidősebb polgára, Elsner 

György volt kereskedő, kilencvenhárom 

éves korában meghalt. Halálát fia, Elsner 

Gyula banktisztviselő, veje, menye és kiter- 

jedt rokonság, köztük hatvanegy unokája 

gyászolják. Temetése nagy részvét közepet- 

te ment végbe. A gyászszertartást Lich- 

tenberg Rudolf plébános végezte. 

- Elütötte a villamos. Az első kerületi 

Alba Iulia-utcában a Ferdinand-szálló bejá- 

rata előtt tegnap baleset érte Szidi Krisz- 

tina freidorfi piaci árusnőt, akit az egyik 

villamos elütött és a földre sodort. Az asz- 

szony horzsolásokat szenvedett. A mentők a 

kórházba szállitották. 

10-től 14-is 

...... 

erenclaheszédekel tari 
az iriuság részere 

óboraz 
eesee eese 

- Renaudel francia képviselő meg- 
halt. Párisi jelentés szerint Palma Ma- 

jorca községpen meghalt Renaudel 
Pierre szocialista képviselő. Renaudel 

egyik legismertebb és legszámottevőbb 

szocialista vezér volt egész Európában. 

A francia neoszocialista pártot Renau- 

del alapitotta meg 

- Akut és krónikus légzőszervi meg- 

betegedések pompásan gyógyulnak a 

Svábhegyi Szanatórium (Budapest) csi- 

ramentes, napfényes, subalpin levegőjén. 

Inhalatorium, Sole kamra, modern be- 

légző apparátusok. 

- Nyugalmazott vasuti tisztviselő halála. 

Jáki Tóth Aladár, nyugalmazott vasuti 

tisztviselő hetvenhárom esztendős korában, 

tegnap meghalt. Halálát gyászolják özve- 

gye, született Parragi Erzsébet, nevelt fia 

Parragi György pilisvörösvári postamester 

és nagyszámu rokonság. Temetése a katoli- 

kus vallás szertartása szerint csütörtökön 

délután négy órakor megy végbe a harma- 

dik kerületi Strada Coroana de Otel 4. szá- 

mu gyászházból. 

- Kémkedési per Jugoszláviában. Bel- 

grádban a törvényszék idegen állam javára 

elkövetett kémkedésért Meszlényi Irént 

husz évi, Kálmán Bálintot életfogytig- 

lani, Vácz Józsefet tizennyole évi, Horn 

Józsefet tizenkét évi, T a u b Jánost tizenöt 

évi és Barth Ilonát tiz évi kényszermun- 

kára itélte. 

- Német gyárak képviselőit Oroszor- 

szágból kiutasitják. Berlinből jelentik, hogy 

a Német Motor-müvek képviselőjét ismeret- 

len okokból Oroszországból kiutasitották. 

Több más németországi emáe képvi- 

selőit is kiutasitották. 

- Embercsontok kerültek elő a földből. 

Embercsontokat turtak ki a disznók a föld- 

ből Tolvadia község határában. Azon a he- 

lyen nyolcvan év előtt akasztás történt és 

nincsen kizárva, hogy az akasztófa tövében 

elásott bünös porladozó csontjai kerültek 

elő. Az ügyészség rendeletére megindult a 

vizsgálat. 

A LEGUJABB STAVISZKY-PANA- 

MA. A párisi Liberté szerint Franciaor- 

szágnak ujabb nagyszabásu pénzügyi 

botránya van, amely nagyban hasonlit a 

Staviszky-afférhez. A France Mutualité 

szövetségnél hétszáz millió frankos 

hiányt mutattak fel. Kiderült, hogy a 

vezetőség évek óta óriási sikkasztásokat 

követett el és eltulajdonitotta a front- 

harcosok befizetett pénzeit. A könyvekei 

rendszeresen hamisitották, hogy sik- 

kasztásaikat leplezhessék. 



Sport 
őrélyes bivói beavatkozással és szigotu 

megtovlással lehet csak az eliajuló játékbeli 
duvvaságoknak elejét venni 

Az elmult évben többizben is vereke- 

désbe fulladtak azok a futballmérkőzé- 
sek, amelyeken a játékosok a sport cél- 

járól megfeledkezve egymás testi épsé- 

gét veszélyeztették. Ezeknek a mérkőzé- 

seknek az eredménye az a drótpálya, 

amely elkeriti a játékteret a közönségtől 

és azóta a verekedések száma csökkent. 

Azonban a játéktéren tovább folytatód- 

nak a botrányok és sok mérkőzésen felül- 

kerekedik a játékosok fékezhetetlen dur- 

vasága. Eppen vasárnap történt az egyik 

másodosztályu bajnoki mérkőzésen, hogy 

két játékos durva összecsapása követ- 

keztében az egyik futballista a lábát tör- 

te. Erélyes birókra van szükség, hogy a 

sport további hanyatlását megállitsák. 

Számos biró ugyanis a férfias sport fo- 

galmát összetévesztve a durvasággal, 

szemet huny a megengedettnél is olykor 

erősebb összecsapás előtt, amivel előse- 

giti a futball elfajulását. A játékos a 

harc hevében szivesen elfelejti a sport- 

szerüség elvét és a győzni akarásában 
gyakran veszi igénybe a meg nem enge- 

dett harcmodort. Mindenekelőtt szüksé- 

ges, hogy a biró a legcsekélyebb szabály- 
talanságot is a legerélyesebb formában 

megtoroljon és elejét vegye a durvasá- 

E una k a birószervezet elnökének is, 

aki felhivja birótársait, hogy a mérkőzé- 

seken szigoruan büntessék meg a legcse- 

kélyebb szabálytalanságot is. 

A nemzeti válogatott csapatban 
már érvényesül a numerus valahicus 
A központi futballszövetség ülést tar- 

tott, amelyen elhatározták, hogy sürgős 

kérdést intéznek az osztrák szövetséghez 

az osztrák válogatott csapatnak junius 

6-ra tervezett mérkőzése ügyében. Ab- 

ban az esetben, ha az osztrákok nem jö- 

hetnek junius 6-án Bucurestibe, akkor 

ezen a napon a román válogatott Török- 

ország válogatott csapatával játszik, 

amely két mérkőzésre tett ajánlatot. 

Ezen az ülésen kimondották azt is, hogy 

a nemzeti válogatott csapatban nyolc ro- 

mán nemzetiségü játékosnak kell szere- 
pelni és csak három játékos lehet kisebb- 
ségi. Ez a határozat komoly probléma 

elé állitja majd a válogató bizottságot, 
mert eddig a csapatnak több mint a fele 

kisebbségi játékosok közül került ki. A 

sport terén tehát győzött a numerus va- 

lahicus elve. 

Kilivásos hoxversenyek lesznel 
szombalon esíe a Gyárudvar fermélen 

Erdekes városközi és kihivásos box- 

verseny szinhelye lesz szombaton este a 

második kerületi Gyárudvar terme. A 

versenyen három sulycsoportban Oradea 

és városunk legjobb ökölvivói találkoz- 
mak. A változatos müsor keretében a 
nehézsulyban Török János oradeai és 
Misu (IlIsa), a középsulyban Morgen- 
etern oradeai és Brücher (Ilsa), mig a 

bantamsulyban György Gyula oradeai és 

Gilicze III. mérkőznek. Az oradeai ver- 

senyzők valamennyien technikás ökölvi- 

vók, akik közül Morgenstern és György 

Gyula a legutóbbi találkozáson győztek a 

helybeli versenyzők ellen, mig Török 

Jánost annak idején a Brücher elleni 

Irország nem alkalmazkodik 

a nemzetközi szabályokhoz 

Londoni jelentés szerint a nemzetközi 

atlétikai szövetség megtiltotta az ir sza- 

badállam szövetségének, hogy az olim- 

piai játékokon kivül külföldön szerepel- 

tesse csapatát, vagy pedig külföldi csa- 

patokat fogadjon. Ezt az intézkedést az- 

ért hozták meg, mert Irország elhatá- 
rozta, hoz nem 1 alkalmazkodik többé a 
e. 

- A vArmegye uj költségvetése. A 

vármegyei számvevőség a belügyminisz- 

tériumtól kapott utasitások alapján ösz- 

szeállitotta a megye uj költségvetését. 
Atalánosságban biztositották a szolgá- 
lat zavartalan menetéhez szükséges ki- 

adásokat és a bevételeket a várható 
helyzetnek megfelelően állapitották 
meg. Amig a lejárt költségvetési évben 

a költségvetés végösszege 116 millió lei 

volt, addig az uj költségvetés csak 81 
millió lei végösszeget tüntet fel. 

küzdelemben mély ütés miatt diszkvali- 
fikálták. A kihivásos versenyek során a 

következő párok kerülnek szembe a ring- 

ben: Savici (RGMT) Petsovszki (Ilsa), 

Chiritescu (Politechnica) -Radó (Ilsa), 

Wieder (Kadima) Stelzi (RGMT), 

GRuittner (IIsa) -Harmath (RGMT). A 

versenyzők között uj ember a Politech- 

nica versenyzője, aki klubja szinét most 

fogja elsőizben viselni a ringben. Örven- 

detes a Politechnica azon elhatározása, 

hogy boxszakosztályt alakitott, mert az 
ökölvivás olyan sport, ahol nagy szerepe 
van az intelligenciának és az akaraterő- 

nek. Az érdekes boxverseny szombaton 

este kilenc órakor kezdődik. 

nemzetközi szövetség szabályzatához, 
hanem külön nemzeti szövetséget létesit. 

Japán a budapesti 
főiskolai bajnokságon 

A budapesti főiskolai világbajnokságo- 
kon Japán tiz uszóval, két Davis Cup-ban 
résztvevő tenniszezővel, hét tornásszal és 
eddig még bizonytalan, de nagyszámu 

atlétacsoporttal vesz részt. 
sanea 

- Luceafarul. Cosma Aurél ár. 
Luceafarul cimü illusztrált havi folyó- 
iratának most jelent meg negyedik fü- 

zete. Az áprilisi számot nemcsak külső 
kiállitás, hanem belső érték is jellemzi, 

akár csak előző társait. Tudomány, iro- 

dalom, népisme, müvészet mind bősége- 

sen szóhoz jut a Luceafarulban, amely 

tele van számos érdekes képpel. A Lu- 

ceafarul szerkesztősége és kiadóhivatala 
Timisoara, II, Strada Aurel Cosma 5. 

szám alatt van. 

IME MIT MOND AZ ORVOS 

„40 éven túl feltétlenül szükséges vérünke 
tisztitani, mivel a húgysav szervezetünkben felhaln 
zódik és a kiválasztószervek elégtelenül mü 
A húgysav megröviditi az életünket, mert az ar 
klerozisra vezet, aminek következményeitől mi 
irtózik. Ezek a köveikezmények a következők: szél ű 
az angina pectoralis,. a bénulások, a veseg 
dás és az uramia. A húgysav elkeseriti az éle 
mert arthritismusra vezet, mely betegség a követ 
jelenségekkel jár: izűleti- vagy izomreuma, v 
kolikák, neuralgiák, epe- és hólyagfövén 

Szükséges tehát, hogy egy elsőrangu húgy 
oldó szert használjunk, ami nem lehet más, m 

világhirü URODONÁL. A világ leghiresebb o Az URODONÁL: vogy 
evés előtt, egy kávés- 
kanállal egy feél pohár viz- 
ben feloldva, vagy esfe, 
lefekvés előtt, s intén egy 

kavéskanállal egy pohár 
vizben feloldva, kell szedni 

irják elő, mert a bajt gyükeresen távolitja el. ame 
nyiben feloldja a húgysavat. Az idős és öreg ec 
neket fenyegető veszélyek ilyenmódon megsz 
Visszaadja a vérnek tisztaságát és folyékonysa 
amik a szervezet kifogástalan müködésének elen 
hetetlen tényezéi. 

és a szélhüdés kifejlődését. 

Kapható gyogyszertárakban és drogériákban, 

ONAL 

- Tartalékos tisztek jelentkezése. A 
helybeli hadkiegészitő parancsnokság 

figyelmezteti a tartalékos tiszteket, 
hogy katonai könyvecskéik láttamozta- 
tása végett jelentkezzenek a hadkiegé- 

szitő parancsnokságon. A jelentkezés 

határideje május 31-én jár le. A jelent- 
kezés alól mentesek azok a tartalékos 
kapitányok, akik ebben az esztendőben 

betöltik az 55-ik életévet és azok az őr- 
nagyok, akik az 59-ik évet töltik be az 
idén. A tartalékos tiszteknek frontfelsze- 
relésben kell jelentkezniök. 

- Hatalmas meteor hullott le a Bán- 

ságban. Sannicolaul-mare község hatá- 

rában hétfőn este nyolc óra tájban nagy 
meteor hullott le. A hatalmas meteor 

perceken keresztül napfénybe boritotta 

nemcsak Sannicolaul-mare, hanem 40 

kilóméternyi körzetben az összes falva- 

kat is. A meteor olyan óriási zajjal fu- 

ródott be a földbe, mintha egy ágyuüteg 
szólt volna. Eddig még nem sikerült 

megállapitani, hogy az óriási meteor hol 
csapódott le a földbe, valószinü azonban, 

hogy ez a Cenad felé fekvő mezők vala- 
melyikén történt. 

Nagy választék 

prima, modern butorokban 
Régi butorok moderni: 
zálását olcsón vállalja 

Timisoara !, Eulev. Reg. Ferdinand 6. 
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- Érdekes megyei tanácsvál 
Tarnava-mare megyében most 
tották meg a megyei nagytanác 
választáson négy lista vett részt. 
volt a liberálisok, a magyarok 
nyok kartellált listája, a második 
disták, a harmadik a nemzeti pa 
pártiak és a negyedik a németek 
volt. Az első listára 10.621, a má 
2497, a harmadikra 4779 és a ne; 
re 14.668 szavazat esett. Ennek 
a vármegye huszonnégy nagy 
tagságából tizennégy a szászokn 
a liberálisoknak, három a magyar 
és egy a cigányoknak jutott. 

- Eletével fizetett a bandita. A 
éjszaka három bandita behatolt B 
Jeig kereskedőnek a sorocamegyei lal 
községben levő lakásába, hogy azt k 
ja. A kereskedő erre fellármázta a 
szédságot, mire üldözőbe vették a b.! 
kat és az egyiket megölték. Erről i 
hogy a szomszédos községben l 
nyel azonos, aki mint katona a szaba 
otthon töltötte és rablás utján akart 
nak pénzt szerezni. 

- A gondatian soffőr a vonat 

tette magát. Berlinből jelentik, 
Marburg közelében egy auto 
amelyben három nő ült, nekimente 
nak és pozdorjává tört. Az eg 
azonnal meghalt. A másik kettő su 
megsebesült. A soffőr, aki nem 
meg, a szerencsétlenség után elfi 
nem messze egy arra robogó voi 
vetette magát. Azonnal meghalt. 

* Budapestre érkezve a Keleti pálya- 
udvarral szemben a P a rk Nagyszálló- 
dában megtalálja kényelmét. Leszálli- 
tott árak. E lap előfizetőinek 20 száza- 

lék engedmény. 

- Ezer iskolás gyermeket beoltottak. 
Jelentettük, hogy a városi főorvosi hiva- 
tal vörheny és diftéria ellen tömegesen 

oltja be az iskolás gyermekeket. Tegnap 

délelőtt a Banatiában, azonkivül négy, 

második kerületi iskolában kilenc és ti- 
zenegy év között ezer tanulót oltottak 

be. Az oltásokat Munteanu Leonte 
dr., városi főorvos, David dr. celuji or- 

vos, továbbá négy helybeli orvos végezte. 
Az oltásokat a többi városrészekben is 

folytatják. 

fullae és lnt 

megérkez 
és azok a nagyrabecsült hölg 

TRAXI 
nőidivatte! 
Timisoara L, 
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i nemzetközi munkahivatal ki- 

észitett az egész világ munka- 
nek számáról és megállapitotta, 

millió nyilvántartott munkanél- 

tt 6-7 millió 25 éven aluli fia- 

van. Konstatálja a nemzetközi 

vatal, hogy különböző intézke- 

esznek a fiatal munkanélküliek 

jának megoldására, amely nem- 
ciális, hanem pedagógiai kérdés 
n a munkanélküliség éppen az 
pő fiatalemberek lelki és erkölcsi 

sát morzsolja szét a legvégzete- 

A nemzetközi munkahivatal a 

a minden részletére kiterjedő je- 
észit, amelyet a legközelebbi 

encián terjeszt elő. A jelentés vég- 
; leztetéseit a nemzetközi munkahi- 

10 a pul igyelemre fogja ajánlani a külön- 

Hamok kormányainak. 

DEKES A KONVERZIÓ MAÁSODIK 

ETEA konverziós törvény által meg 

tt második esedékes részlet fizetési 
eje április hetedike. Erre való tekin- 

z esgész ország területén megkezdték 

Ezetéseket. A konverziós törvény 

meghatározza, hogy azok, akik a 

esedékes részletet nem fizetik be, 

ter tegnap e azon köz- 

árucikkek listáját, amelyeknek 

lIni fogják. A kimutatás kilene- 

Belépődij nincs 

mi tegyen velük? 

zonöt millió munkamnélküli 
lézeng foglalkozás nélkül 

A nemzetközi munkahivatal javaslatá- 

ban a következő pontok szerepelnek: 1. 

Allapitsák meg a kötelező iskoláztatás 

idejét és léptessenek életbe olyan tör- 
vényt, amely megtiltja 15 éven aluli 
gyermekek alkalmazását. 2. A szakisko- 

lák kifejlesztését. 3. Az állami munka- 
közvetitő hivatal keretében, vagy azzal 
kapcsolatban hivatási tanácsadó intéz- 

ményt kell létesiteni. 4. Minden államnak 

legyen gondja arra, hogy a munkanél- 

küli fiatalság számára üdülőtelepeket, 

olvasótermeket és torna- és sportegyesü- 

leteket hivjon életre. 

Felveti azután a nemzetközi munkahi- 

vatal jelentése a fiatal munkanélküliek 

munkatáborainak kérdését is s az eddigi 

tapasztalatok alapján uj javaslatokat 

terjeszt elő. 

ruhák, a tea, kávé, rizs, faolaj, mezőgazda- 

sági eszközök és az épitkezési anyagok is. A 

bizottság ezen cikkek végleges maximális 

árait már valószinüleg ma megállapitja. 

Aláirták a román-csen kereskedelmi 

egyezményt. Manolescu-Strungake- 

reskedelmi és iparügyi miniszter, valamint 

Seba, Csehszlovákia bucurestii követe teg- 

nap aláirták az uj román-csehszlovák ke- 

reskedelmi egyezményt, amely ez év junius 

elsejéig érvényes. Az egyezmény már az uj 

külkereskedelmi rendszer figyelembevételé- 

vel jött létre és Románia részére aktiv kül- 

kereskedelmi mérleget biztosit Csehszlová- 

kiával szemben. 

A Déli Hirlap 

Irta : 

oros csak akkor vette észre, 

ergey még mindig téli kabátban 
ötte. A csomagot ugyanis, amelyet 

1 hozott, még mindig nem tette 

dig egyszerüen azért, mert az 
n a sok verstől nem volt hely. 
ses mappákat tehát gyorsan 

rjaban az ágyra helyezte el. 
mutatott a poéta kezében levő 

Ta: 
ssék, már van hely! 

ebédünk, - szólalt Gergely, 

a csomagot letette. 

Itő egyszer-máskor azelőtt is ebé- 
leget a lakásán, de rendszerint 

siny vendéelőbe szokott eljárni, 
en olcsó penzért egyszerüen, de 
tett megebédelni. Most azonban 

ikább hazahozta hát az ebédet. 

előtt téli kabátját levetette volna, 

lső zsebéből egy vaskos füzetet, 

get és tollat szedett elő. 

- jegyezte meg, - elhoztam 

amire a versek letisztázására 

yes, akkor már delután mind- 

ros kedvéért lemondott a vendég- 

eredeti regénye 

KUzÁN ENDRE 
- 

járt neki is látok a munkónak. 
= Gondoskodtam még esti világitás- 

ról is, = mondotta Gergely, miközben 

kabátja külső zsebéből ujságpapirba 
göngyölt üveget huzott elő, - hoztam 
petroleumot. Gyertyát ugyanis csak 
kényelemből szoktam használni. A lefek- 

véshez és egy kis esti vacsorához a 

gyertya is elegendő világosságot ad és 

a meggyujtása könnyedén történik. 

Azonban irni nem lehet gyertya mellett, 

ehhez legalább is petroleumlámpa kell. 

Kondoros csak akkor vette észre, 

hogy az egyik falon szögre akasztott kis 

konyhalámpa buslakodott. 

Rég nem volt már használatban ez a 

kis lámpa. Nem volt benne csöppnyi kő- 

olaj, a kanóca teljesen kiszáradt és a 

lámpaüvegen vastag porlepel feküdt. 

- Nagyszerü, - lelkesedett Kondo- 

ros, - majd rendbeszedem ezt a lámpát 

és este olyan világitás lesz itt, akár a 

királyi palotában. ' 

Megebédeltek. Utána kicsit beszélget- 

tek és Gergely Aladár máris elsietett 

nhazulról. 
Várta a kávéház és türelmetlen volt, 

l vált az uj zeslapod 

Mozart: Reduiem Belépődij nincs 

Az uj torgalmi és fényüzési adó. A pénz- 

ügyminiszterium a forgalmi és fényüzési 

adóra vonatkozó uj törvény alapján az ille- 

tékeket a következőképpen állapitotta meg: 

a természetes selyemfonal kilója után 480 

lei, a müselyemfonal kilója után 175 lei, a 

gyapotfonal kilója után 12 lei. Ezenkivül 

még egy ujabb illetéket szednek be, amelyet 

ezen árucikkek középértéke alapján vetnek 

ki és amely a selyem és müselyemfonalnál 

hat százalék, a gyapotnál három százalék, a 

gyapotfonalnál pedig szintén hat százalék. 

A jimboliai ipartestület kebelében már 

hosszabb idő óta lappangott az egyenetlen- 

kedés, amely február 10-én a közgyülésen 

kirobbant. A közgyülést akkor félbeszaki- 

tották és most folytatták. Az ujabb bot
rány 

elkerülése végett a közgyülésen résztvett 

Ciugudeanu Alexandru főszolgabiró is, 

aki az ipartestület hatósági biztosa. A meg- 

nyitás után Schwarz Péter elnök indit- 

ványt tett Retzler Frigyes iparosnak a 

közgyülésről való kizárására. Az indit
vány 

felett heves vita támadt, amire Schwa
rz Pé- 

ter az inditványt visszavonta. Flieg Jó- 

zsef pénztári és Wayand Miklós ellen- 

őri jelentése után a közgyülés elfogadta a
z 

uj költségvetést. A közgyülés folyamán 

ujabb összetüzésre ker ült a sor Schwarz
 el- 

nök és Retzler Frigyes között, amely 
már- 

már tettlegességig elfajult, de a főszolga- 

biró közbelépése véget vetett a botrányos 

jelenetnek. Végül Schwarz Pétert válasz
tot- 

ták meg ujból elnöknek. 

Magyar-német kereskedelmi tárgyalások. 

Berlinben tegnap magyar-német kereske- 

delmi tárgyalások kezdődtek. Románia 

ugyanis vámdifferenciák miatt felmondta a 

Németországgal kötött marhaexportra vo- 

natkozólag kötött egyezményt, ami maga 

után vonta annak a szükségességét, hogy a 

magyarországi marhaexport vámügyeit is 

rendezzék. Magyarország évente hatezer da- 

rab vágómarhát szállit Németországba és 

tekintettel arra, hogy Dánia és Hollandia 

sokkal kedvezőbb vámtételeket élveznek, 

hogy minél előbb odaérjen. 

Mindennap olyan végtelen epekedéssel 

vágyódott utána, hogy Annát lássa, 

mintha már legalább egy esztendeje 

nem gyönyörködött volna a látásában. 

Nagyon, nagyon szerelmes volt a 

leányba. 

Pedig csak messziről bámulta és még 

egyetlen egyszer sem beszélt vele. 
Annának nevezte magában és fogal- 

ma sem volt róla, hogy ez a leány Bega- 

vár egyik legjobb pártija, Kolontay Bel- 

la, a sokszoros milliomos Kolontay Gott- 

fried leánya, egyetlen gyermeke. 

Sohasem jutott eszébe, hogy bárkinél 

is kérdezősködjék a leány után. Körül- 
rajongta szerelmével, imádta, verseket 
irt róla, amelyeket tele aggatott leg- 
szebb rimeivel, de sohasem gondolt arra, 

hogy ezt a remek tündért valaha is a 

keblére szoritsa, ajkát megcsókolja és 

szavakban tolmácsolja neki iránta érzett 

forró szerelmét. 

Igazi poéta volt Gergely Aladár. Be- 

érte azzal, hogy Anna az ő elérhetetlen 

muzsája legyen. 

Régi tapasztalat, hogy a boldogtalan, 

a reménytelen és nem viszonzott szere- 

lem a költők számára sokkal termé- 

kenyebb, mint minden boldogság. Az a 

poéta, akinek szerelmét viszonozzák, az 

inkább turbékol, de nem penget lantot. 

Bizonyos az is, hogy ha egy napon meg- 

történt volna az a váratlan csoda, hogy 

Anna a poéta nyakába borul és azt sut- 

?7. OLDA 

Merano szál 
Budapest, IV., Bécsi-utca 2 

Telefon: 81-4-94 és 81-3-96 

Igen mérsékelt áru szobák! 

Olcsó panzió-rendsz 
tetszésszerinti beosztásbani 

Töltsön nálunk tavasszal néhány 
feledhetetlenül szép napot a világ- 
hirü budapesti Belváros szivé- 

ben! / Belvárosi nivó - 
polgári árak! 

Az adóbonok felhasználása. 

ügyminiszterium közli, 

hátralékos tartozásainak rendezésére vo- 

natkozó törvény alapján az adóbonokat 

1936. év március 31-ig lehet adófizetésre 

A pénz- 

hogy az állam 

felhasználni. Az 1932. év előttről szár- 

mazó adósságoknak azonban csak 85 szá- 

zalékát lenet adóbonokkal törleszteni, 

mig 15 százalékot készpénzben kell lefi- 

zetni. Ugyancsak hasonló feltételek mel- 

lett fogadják el az adóbonokat azon örö- 
kösödési illetékek fizetésénél, amelyek 

még 1931. év előttről maradtak kiegyen- 

litetlenül. 

Barátságos a buzaüzlet. A bánsági ga- 
bonapiacon a buza irányzata valamivel 

barátságosabb, de a többi gabonanemü 

üzlete még egyre lanyha. A piaci árak a 

következők: bánsági buza 76 kilós 390, 

torontáli buza 78 kilós 395, tengeri 200, 

zab 280, tavaszi árpa 330, takarmány- 

árpa 300, korpa 225, takarmányliszt 240, 

kismalmi liszt a 30/70-es beosztásból 

600, nagymalmi liszt 650, muharmag 420 

és tökmag 480 lei száz kilónkint. A lu- 

cerna a lóheremag 30 lei kilónkint. 

Április 

7-éÉm 
déli 

12 órakor 

togja a fülébe, hogy viszontszereti, attól 
az időtől kezdve Gergely nem irna na- 

ponta legalább egy verset Annához. 
De hát egyáltalában nem is remélte és 

még a legmerészebb álmaiban sem gon- 

dolta, hogy szerelme valaha viszonzásra 

találjon. Neki éppen annyira szüksége 

volt Annára, miként szüksége van a 

napsugárra a rétnek, hogy megteremt- 

hesse a maga sok-sok tarka-barka vi 
rágját. Gergely Aladár életében Anna 
volt a napsugár és versei voltak a szi- 

várványos szinü virágok, amelyek a sziv 

mezejéből sarjadtak ki. 
Amikor Kondoros egyedül maradt a 

kis szobában, nyomban nekilátott a 

munkának. 

Az asztalra odakészitette a tollat és 

a tintát, maga elé tette a vaskos füze- 

tet, amelyet Gergely hozott, aztán elő- 

szedte azt a versköteget, amely a poéta 

legrégibb költeményeit tartalmazta. 
Neki kezdett a versek letisztázásának. 
A füzet minden oldalára egy-egy köl- 

temény került és alája irta pontosan 

még a dátumot is. 

Egészen a besötétedésig dolgozott. 
Azután megtisztitotta a lámpát, meg- 

töltötte petroleammal és meggyujtotta. 

Az üres teás lábast szájával lefelé oda- 

tette az asztalra és a lábasra állitotta a 

lámpát. Igy annak magasabb talapzata 

lett és szélesebb körben ter tte a 

világosságot az asztal lapjár 

(Foyt. köv.) 



Közigazgatási konferencia a rádióban. 
A kormány elhatározta, hogy több köz- 

igazgatási konferenciát rendez, amelye- 

kat a rádió segitségével a közönség ré- 

szére is hallhatóvá tesz. Az első ilyen 

konferencia szombaton, április hatodi- 

kán este nyolc órakor kezdődik. Ezt az 

első konferenciát Károly király nyit- 
ja meg. Utána Tatarescu miniszter- 

elnök, S a ssu földmüvelésügyi minisz- 

ter és Inculet belügyminiszter beszél- 

nek. 

A Bánság egyelőre nem kap rádió- 

leadó állomást. vek óta szó van róla, 

hogy városunk rádióleadó állomást kap. 
Ez a terv most ismét elodázódott. La- 
pedatu kultuszminiszter ugy határo- 

Egyes szó ára 3 lei: vastagabb be- 

türvel 5 lei. Allástkeresők szavankint 
2 leit özetnek. Jeligés hirdetések 

gimét a kiadóhivatal nem közölheti. 

nyen nbirdetésekre a jeligével ellá- 

tott irásbeli ajánlatot kell beküldeni 

a kiadóhivatalnak. 

zott, hogy az uj rádióállomást Clujon 

állittatja fel, városunkban pedig csak 

1936-ban létesit hasonló intézményt. 

Szerda, április 3. Bucuresti. 1: Lemezek. 

6: Rádiózenekar. 8: Operettlemezek. 9: He- 

gedü és zongoramüvész játéka. 11.25: 

Hangverseny. Budapest. 7.45: Torna, majd 

hanglemezek. 11: Hirek, utána felolvasás. 

11.45: Kozmetikai tanácsok. 1: Enek zongo- 

rakisérettel. 1.45: Hirek. 2: Katonazenekar. 

3.40: Hirek. 5.10: Diákfélóra. 5.45: Hirek. 
6: Előadás. 6.30: Cigánymuzsika. 7.50: Elő- 

adás. 8.10: EÉnek zongorakisérettel. 8.50: 

Szavalat. 9.10: Zenekari hangverseny. 

11.15: Hirek, majd szalonzenekar müsora. 

Ejfél után 1: Hirek. Budapest II. Este 8.20: 

Felolvasás. 8.55: Hanglemezek. 10: Hirek, 

utána cigánymuzsika. Bécs. 5.10: Operake- 

ringők. 10.45: Szimfonikusok zongoramü- 

vész közremüködésével. 12.20: Jazz-zene. 

Belgrád. 5.20: Chopin-müvek zongorán. 10: letik a vers, előadás. 

Rádiózenekar. 11.20: Vendéglői zene. Milá- 

nó. Este 10: Szimfonikus hangverseny. Prá- 

ga. Este 10: Hangverseny. Stuttgart. 7.30: 

Géczy zenekar. 9.45: Zilcher zongorahár- 

mas. 10.30: Kabaré. Strassburg. Este 9.30: 

Városi zenekar a Vigadóból. 11.30: Kávéhá- 

zi zene. Varsó. 5.45: Tita Ruffo lemezei. 

8.35: Könnyü zene. 9.15: Mickiewic-est Vil- 

nából. 10: Zongoramüvész Chopin-müve- 

ket játszik. 10.40: Hangverseny. 11.15: 

Könnyü zene. 

Csütörtök, április 4. Bucuresti. 1: Leme- 

zek. 6: Rádiózenekar. 8.35: Offenbach: 

Hoffmann meséi, operett. Budapest. 7.45: 

Torna, majd hanglemezek. 11: Hirek, utána 

felolvasás. 11.45: Tavaszi versek. 1: Szalon- 

zenekar. 1.30: Hirek. 2.40: Hegedü zongo- 

rakisérettel. 3.40: Hirek. 5.10: Konyhamü- 

vészet, Vizváry Mariska előadása. 5.45: Hi- 

rek. 6: Szalonötös musora. 7: Angol nyelv- 

oktatás. 7.30: Lemezek. 7.55: Hogyan szü- 

Operaházi elő- 
er 

8.25.: 

Vegotcsóbb kicdetés - leggyovsabb evedmény 

Előadás. 10.30: Hirek. 11.50: 

és cigányzenekara muzsikál. 

Hirek. Budapest II. 7: Szalonötös 

6: Humoros zongoradarabok. 

adás. 9.20: Hirek, majd közvetités 
müvészeti Főiskola nagyterméből. 

Könnyü zene. 3: Dohnányi: Rura 

rica, lemezek, 6.30: Chopin müve 

müvész előadásában. 9.35: Vidám 

12.30: Jazz:zene. Belgrád. 6: 

seny. 9: Hangverseny. Berlin. 6.30 

zene. 9.10: Tánczene kuplékkal. Ró 

9.45: Szimfonikus hangverseny. 

6.20: Zongoramüvésznő játéka. 8.30 

ranégyes. Strassburg. Este 11: Káv 

ne. Stuttgart. 5: Hangverseny. 9. 

kespeare-korabeli zene. Ejfél utá 

szimfonikusok Hoffmann zongorami 

Varsó. 5.45: Klasszikus lemeze 

Hangverseny. 10.30: Zongoratri 

Könnyü zene. 

Apróhirdetéseket felvesz 

Déli Hirlap kiadóhivatala, 

LC. Bratianu 4. Fabrica: Ka 

tralik, Piata Tratan és Str. Me 

sarok. Principele Carol: Ma 

tranhk, Piata Kütü. A hirdetési 

Gyümölcsös 

4 holdas, 500 termő fával, előnyösen eladó. ee.. 2 

Ökhtatás Caransebesen Vrasda Eugennál. 237) iülönféle ' 

a . Gyermekkocsi Asztalos mühely 
e a modern, jó állapotban lévő, eladó. I., Str. egy 6HP benzinmotorral, gyalu, fürész és 

vennéek az esti órá alatt. 1meke 1va- 4 z . 
Solderer 9, II. em. (2346) egyéb gépekkel felszerelve, 100 nég 

talnoknő jeligére a kiadóba kérek. (1048) hésgyzetől 

Ingyen tanitok 

francia, angol nyelvet, ha az illető engem 

cserébe olaszul tanit. Cim a kiadóban. 

(1647) 

Gyermeke fél a vizsgától! 

A tanterv nehéz, különösen azok részére, 

kiknél az előadási nyelv nem az anyanyelv. 

A szülők többnyire nem tudják gyermekük 

anulmányait ellenőrizni. 

Mi mentesitjük Önt ezen gond alól! 

Gyermeke délután hozzánk jön, itt végzi 

el szakképzett vezetés mellett összes irás- 

beli és szóbeli iskolafeladatát román, fran- 

cia, esetleg német nyelven. 

A vizsga időpontja közeleg, 

késő! 

Erdeklődők forduljanak Cetate, Bulev. I. 

Gh. Duca 8, Ekthomas-ház, III. emelet, lép- 

csőházi bejárat vagy telefon 14-15, délelőtt 

10 és 1, vagy délután 4 és 6 között. (2292) 

ilkalmazás 

de még nem 

Bejárónő 

azonnal felvétetik. IV. ker, Str. Bratianu 

29, III. em. (2335) 

Szabósegédek, 

nagy munkások, sürgősen felvétetnek. Gás- 

pár szabó, Str. I. Bratianu 16. (2363) 

dászvétel 

Bicikli 

jó karban lévő, megvételre kerestetik. Cim 

a kiadóban. (2090) 

özlet eladó 

igen előnyösen, jól jövedelmező, nagy for- 

galmi helyen, 30 év óta bevezetve. Betegség 

miatt, előnyös feltételek mellett átadó. 

Szakképzettség nem fontos. Bővebbet: Bel- 

giana, I., Str. Eminescu 6. Ügynökök dijaz- 

tatnak. (2368) 

Ismét kapható! 

Saját termésü szilasi garantáltan tiszta faj- 

bor literenként is. Guttmann, Str. V. Ale- 

xandri „Chic" divatüzlet. (2373) 

fakás ] 

Modern 4 szobás 

utcai lakás azonnalra a Josefin-piacon, 

Brück-házban, kiadó. Bővebbet IV., Str. 
Fröbl 40. (2342) 

38 szobás 
lakás mellékhelyiségekkel V. 1-re kiadó. I, 

Str. Solderer 9, II. em. (2347) 

3 szobás 
modern lakás, a IV. kerülct központjában, 

Mircea Voda-utca 6 szám alatt, kiadó. Kö- 

zelebbit Várnay Elemér dr. ügyvédi nod:- 

jában, I.ker., Str. Lonovici, Papneveldei bér- 

ház, I. em., vagy a háztulajdonosnál 

(1687) 

Aratógép 

jó állapotban, jutányosan eladó. Csépay Mi- 

hály, Mailat. (2291) 

HMróasztal 

világos fáju, jó állapotban, megvételre ke- 

restetik. Cimeket ár megjelöléssel a kiadó- 

ba kérek. (2287) 

Butorozott szoba 

külön bejárattal, fürdőszoba használattal, 

azonnal kiadó. Str. Marasesti 14. (2372) 

Szépen butorozott 

tágas szoba, fürdőszoba használattal, uri- 
adnál, maganyos urnak vagy egyedül- 

álló hölgynek kiadó, - esetleg teljes ellá- 

tással. Cim a kiadóban. (1684) 

Temesvári Első 

takarékpénztári betéti könyvet 300.000- 

400.000 leiig vennék, esetles kisebb tételben 

ss. Cim: Martin Sz. Timisoara II., Str. Bon- 

tila 13. (2338) 

Kiadó 

szoba, konyha, éléskamra lakás, szép parki- 

rozott udvarban, vizevezeték a lakásban, 

gyermektelen házaspár részére. VI., Strada 

Vlahuta 16 sz. (2364) 

minarea individualá a cailor de pe 

nagyságu területen lakással és kerttel, Boc- 

sa-Montanán, Fő-utca 19 szám alatt azon- 

nal bérbeadó. Bővebbet a Bocsana pénzinté- 

zet. (2352) 

Kaiser Teréz 

piros igazolványa elveszett, megtalálója a 

rendőrségen adja le. (2371) 

Tóth János 

piros igazolványa elveszett, megtalálója a 

rendőrségen adja le. (2370) 
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Primária Municipiului Timisoara. 

Nr. 13689/1935 
din 30 Martie 1935. 

Dublicafiune 
Serviciul Zootechnic si Sanitar Vele- 

rinar in conformitate eu art. 5 din 
Regulamentul gen. pentíru aplicarea 
legii cresterii inbunátátirii si aparárii 
sánátátii animalelor va executa exa- 

teritorial Municipiului Timisoara in 
zilele si locul dupá cum urmeazá: 

In Mehala la 8 Aprilie la Sectorul 
admn. intre orele 7-9 dim. 

Fabricá la 9 Aprilie la Sectorul 
admn. intre orele 7-9 dim. 

losetin la 10 Aprilie la Seciorul 
admn. intre orele 7-9 dim. 

Elisabetin la i1i Aprilie la Sectorul 
admn. intre orele 7-9 dim. 

In Elisabetin se vor prezenta si caii 
proprietarilor din Cetate. 
La examinare se vor aduce intreg 

stocul de cai, mánzi, catári, mágari, 
ce posede fiecare proprietar conlorm 
recensámántului. 
Acel proprietar care nu-si va pre- 

zenta toti caii in ziua si locul fixat, 
va comite contraventie si in baza legii 
art. 16 va ii amendat iar deplasarea 
a doua se va ordona pe contul pro 
prietarului contravenient. 

Timisoara, la 1 Aprilie 1935 

Primária Municipiului 
Timiscara 

pályáza 
A jimboliai római katolikus 

község a régi központi iskolaépi 

giénikus követelményeknek megf 

iskolaépületet szándékozik épitte 
régi és még használható anyag fe 
nálásával, hogy az uj épületben a 

osztályu római katolikus német 
náziumot elhelyezhesse, 

Ezért pályázatot hirdet kiviteli t 
készitésére pontos előirások szerin 

előirásoknak tartalmazniok kell 
épületek lebontási munkálatait is. 

Tervek és előirások jelige alatt 1 
sőbb f. é. május hó 4-ig adandók 

egyházközség elnökének. 

A megvalósitás céljából elfogad 

legmegfelelőbb tervet 3000.- leiel 

mazzák, a másodikat 2000.- és a 

madikat 1000.- lelel. A döntés jog 
egyházközség épitési bizottsága r 
nak tartja fenn. A jutalmazott ter 

előirások az egyházközség tulajd 

mennek át. 

Részletes felvilágositásokat az ez ] 
községi irodában adnak 

Jimbolia, 1985 március 31. 

A jimboliai római katolil 
egyházközség elnöke. 

AMAAKAAAAAAA 

Kombinéfüz 
Princessfüz 
Orvosilag 
kötök. 

mell! 

„Sanitari 
Timise , 

Telelon 23- 

tttt 

H. szép akar tenn 
használjon KULKA-féle 
Hliom-tejkrémet, liliomtej- 
szappant, liliompudert, 
3 szinben. Kapható kizárólag 
KULKA Emil városi gyógys 
tárában a „Fekete Sashoz 

Piata I. C. Bratianu 

Ayomatott a „lemesvarer Zeitung kortorgogepen 


